	1-)4 atom modelinin şekillerini çiziniz. Herhangi iki tanesini kısaca açıklayınız.
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	3-)Ohm kanunu nedir? Kısaca açıklayınız.
	4-)Bir iletkenin direnci 110       , iletken telden geçen akım şiddeti 0,2 A ise iletkenin iki ucu arasındaki potansiyel farkı kaç volttur?


	5-)Işığın kırılması hangi doğa olaylarında görülür, açıklayınız.
	 (
C-)Aşağıdaki test sorularını çözünüz.(20 puan)
1-)Aşağıdaki ışık 
renklerinden hangi
si mavi ışık ile çakıştırılırsa 
magenta
 rengi oluşturur?
A-)
Mavi                                      
B-)
Cyan
C-)
Kırmızı                                   
D-)
Sarı
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	 (
A-)Aşağıdaki klasik soruları cevaplandırınız.(3. ve4.sorular 5 diğerleri 10 puandır.)
)B-)Aşağıdaki elementleri sembolleriyle eşleştiriniz.(10 puan)
1.Hidrojen………                                        A.He
2.Helyum………                                          B.N
3.Karbon………                                          C.O
4.Oksijen………                                          D.C
5.Azot………                                               E.H           


 (
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3-)
Nötr fosfor(P) elementinin çekirdeğinin etrafındaki birinci katmanda 2, ikinci katmanda 8, üçüncü katmanda 5 elektron bulunmaktadır.
Buna göre fosfor elementinin proton sayısı kaçtır?
A-)
3                                                
B-)
15
C-)
21
                                              
D-)
28
)




 (
4-)
Bir saydam ortamdan başka bir saydam ortama gönderilen ışık ışını, diğer saydam ortama geçemeyip geldiği ortama geri dönüyor.
Bu olay aşağıdakilerden hangisidir?
A-)
Tam yansıma                    
B-)
Işığın kırılması
C-)
Işığın soğrulması              
D-)
Işığın renklere ayrılması
) (
5-)
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	D-)Aşağıdaki cümlelerin başına doğru ise D, yanlış ise Y yazınız.(10 puan)
1-)  (    )Nötr bir cisme elektriklenmiş bir cisim yaklaştırarak bu cismi etkiyle yükleyebiliriz.
2-)  (    )Paralel bağlı dirençlerin toplam değeri en küçük direncin değerinden daha küçüktür.
3-)  (    )Ekosistemlerdeki canlı gruplarından bir tanesi yok olursa diğer canlılar bundan etkilenmez.
4-)  (    )Biyolojik çevre tüm canlıların oluşturduğu çevredir.
5-)  (    )Işığın cisimler tarafından tutulması soğurmadır.
6-)  (    )Hipermetrop göz kusuru ince kenarlı mercekle düzeltilir.
7-)  (    )Dürbün, bir mercek sistemidir.
8-)  (    )Yeşil filtre üzerine gönderilen beyaz ışık filtreden yeşil ışık, çıkan yeşil ışık kırmızı filtreden kırmızı olarak çıkar.
9-)  (    )Bütün bileşiklerin formülü vardır.
10-)(    )H2O bileşiğinin adı amonyaktır.

	E-)Aşağıda verilen boşluklara uygun olan kelimeleri yazınız.(kırılma, nötron, çok yoğun, proton, elektron, az yoğun, söner, insanlar)(10 puan)
1-)Işık ışınları ………………………… ortamdan ………………………… ortama geçerken normale yaklaşarak kırılır.
2-)Gökkuşağının oluşumu ışığın ………………………… olayına örnektir.
3-)Atomun yapısını oluşturan temel parçacıklar; …………………………, ………………………… ve …………………………’dur.
4-)Canlı çevreyi; bitki, hayvan ve ………………………… oluşturur.
5-)Kısa devre yapan ampul ………………………….


HAZIRLAYAN:SEZER GÖZEL
image3.jpeg
Asagida verilen besin zincirine ait pira-
midin basamaklarina kutucuklardaki can-
hlardan uygun olanlarin adlarini yaziniz.
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Sekildeki devrede 12 Q ve
4 Q luk direnglerin toplam
degeri asagidakilerden han-
gisi olabilir?
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Yukaridaki grafik K, L, M canlilarinin birey
sayilarinin sicakhga bagl degisimleri veril-
mistir.

Buna gore K, L ve M canlilanyla ilgili asagi-
dakilerden hangisi séylenemez?

A) 25°C de her u¢ canli tiiriine de rastlanir.

B) En genis sicaklik aralijinda yasayan M
tridar.

C) 50°C den sonra K, L ve M tirine ait bi-
reyler bulunmaz.

D) 10°C de K tiiriniin birey sayisi L tirin-
den fazladir.
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Sekildeki gibi kurul-
mus bir elektrik devre-
sinde sekilde voltmet-
re 24 voltu gdsteriyor-
sa birinci direncin lize-
rinden gegen akim kag
amperdir?
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